

ਵੈਨਕੂਵਰ ਸਿਟੀ ਦਾ
ਜਾਣਕਾਰੀ ਬੁਲੇਟਿਨ
19 ਜੁਲਾਈ, 2022

ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੇ ਨਵੇਂ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ 15 ਅਗਸਤ ਤੱਕ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ

ਵੈਨਕੂਵਰ ਦਾ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਆਫਿਸ ਨਵੇਂ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ 'ਤੇ ਨਾਂ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸੋਮਵਾਰ, 15 ਅਗਸਤ ਤੱਕ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਿਉਂ ਹੋਈਏ

ਇਸ ਸਮੇਂ 450,000 ਦੇ ਕਰੀਬ ਵੋਟਰ ਇਸ ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਏ ਹੋਏ ਹਨ। ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਏ ਸਾਰੇ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟਰ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਕਾਰਡ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਵੋਟਾਂ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਵਿਖੇ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤ ਸਕਣਗੇ।

ਸੰਨ 2018 ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ 39 ਫੀਸਦੀ ਜਾਂ 176,450 ਵੋਟਰਾਂ ਨੇ ਵੋਟ ਪਾਈ ਸੀ - ਜਿਹੜੀ 36 ਫੀਸਦੀ ਦੀ ਇਤਿਹਾਸਕ ਔਸਤ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੀ। ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਏ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮੌਕੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟਰ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਕਾਰਡ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ 'ਤੇ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਂ ਦਰਜ ਕਰਵਾਈਏ

ਸਿਟੀ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਬੀ ਸੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਲਈ ਅਤੇ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ 'ਤੇ ਨਾਂ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ elections.bc.ca 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਫਾਰਮ ਭਰੋ ਜਾਂ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਬੀ ਸੀ ਨੂੰ 1-800-661-8683 'ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ।

ਜਿਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬੀ ਸੀ ਦੀ ਪਿਛਲੀ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਈ ਸੀ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ (ਆਟੋਮੈਟੀਕਲੀ) ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ ਉੱਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ vancouver.ca/vote 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਰਜਿਸਟਰ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਏ ਵੋਟਰ ਸੋਮਵਾਰ, 15 ਅਗਸਤ 2022 ਤੱਕ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਬੀ ਸੀ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ ਆਪਣਾ ਨਾਂ ਜਾਂ ਪਤਾ ਵੀ ਅਪਡੇਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਨਾਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਵਾਉਣ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਜੇ ਵੋਟਰ ਇੱਥੋਂ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਉਸ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਵੋਟਰ ਵੋਟਰ ਲਿਸਟ 'ਤੇ ਨਾਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੋਵੇ)। ਉਹ ਵੋਟਰ ਜੋ ਇਸ ਤਰੀਕ ਤੱਕ ਰਜਿਸਟਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਪਡੇਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਪਤਝੜ ਰੁੱਤ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਸਮੇਂ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਣਗੇ।

ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਯੋਗਤਾ

ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਲਈ ਹੇਠਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਦੇ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ:

- ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਵਾਲੇ ਦਿਨ (15 ਅਕਤੂਬਰ 2022) ਨੂੰ 18 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋਣਾ
- ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਸਿਟੀਜ਼ਨ ਹੋਣਾ
- ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਤੋਂ ਇਕਦਮ ਪਹਿਲਾਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਬੀ ਸੀ ਵਿੱਚ ਰਹੇ ਹੋਣਾ
- ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਣਾ (ਘੱਟੋਘੱਟ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ)

- ਕਾਨੂੰਨ ਵਲੋਂ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਤੋਂ ਅਯੋਗ ਕਰਾਰ ਨਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹੋਣਾ

ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀ ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਬਾਰੇ

ਸਨਿੱਚਰਵਾਰ, 15 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੇ ਵੋਟਰ ਇਕ ਮੇਅਰ, 10 ਕੌਂਸਲਰਾਂ, ਸੱਤ ਪਾਰਕ ਬੋਰਡ ਕਮਿਸ਼ਨਰਾਂ, ਅਤੇ ਨੌਂ ਸਕੂਲ ਟਰੱਸਟੀਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਗੇ। ਇਲੈਕਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਣ ਲਈ vancouver.ca/vote 'ਤੇ ਜਾਓ।

-30-

ਮੀਡੀਆ ਸੰਪਰਕ:

ਸਿਵਕ ਇਨਗੇਜਮੈਂਟ ਐਂਡ ਕਮਿਊਨੀਕੇਸ਼ਨਜ਼

media@vancouver.ca